

个别党员干部不收敛、不收手，违反中央八项规定精神 淄博市纪委监委通报5起典型问题

淄博1月18日讯 春节将至，为持之以恒落实中央八项规定精神，强化重要节点警示教育，今天，淄博市纪委监委通报了近期查处的5起违反中央八项规定精神典型问题。

淄博市发改委正县级干部袁长通借公务之机绕道旅游问题。2017年2月，袁长通借赴四川某大学对接筹办培训班之机，绕道赴乐山大佛、峨眉山景区旅游。2017年6月，袁长通借赴东北某大学对接筹办培训班之机，绕道赴长白山景区旅游并违规报销旅游期间差旅费1060元。2020年12月，袁长通受到党内警告处分，违纪所得予以收缴。

淄博市劳动人民文化宫主任纪悦通、党支部书记李尊文滥发奖金问题。2016年1月，纪悦通、李尊文在明知淄博市劳动人

民文化宫非2015年度精神文明单位的情况下，仍以“精神文明奖”名义自定标准滥发奖金7.99万元。纪悦通、李尊文还存在其他违纪问题。2020年12月，纪悦通、李尊文分别受到党内严重警告、党内警告处分，相关奖金予以清退。

淄博市蔬菜办原党支部委员、副主任孙进明违规组织参加用公款支付的宴请、用公款支付个人费用问题。2019年7月，孙进明安排他人借淄博市蔬菜办举办培训之机，以虚开发票方式套取财政资金10070元，其中用于支付其违规组织参加的部分参训人员聚餐费以及其他私人宴请费用3780元。2020年12月，孙进明受到党内严重警告处分，违纪所得予以收缴。

淄川区审计局党组成员、主任科员李守名违规收受可能影

响公正执行公务的礼品礼金问题。2013年至2020年，李守名任淄川区审计局党组成员、副局长、主任科员期间，借春节之机多次收受管理服务对象所送礼金、购物卡等共计2.8万元。李守名还存在其他违纪问题。2020年9月，李守名受到党内严重警告处分，违纪所得予以收缴。

桓台县供销社党委委员、副主任尹汝行多次违规参加培训、违规报销费用问题。2016年6月至2019年7月，尹汝行未经组织部门批准，先后自行参加北京某公司、某协会举办的业务培训20次，培训期间超标乘坐交通工具，并违规报销差旅费、个人培训费等共计6.3万元。尹汝行还存在其他违纪问题。2020年12月，尹汝行受到党内严重警告处分，违纪所得予以收缴。

通报指出，上述典型案例，有的借公务之机绕道旅游，有的滥发奖金，有的违规组织、参加用公款支付的宴请，有的违规收受管理服务对象礼品礼金，有的违规报销差旅费、培训费，暴露出高压态势下仍有个别党员干部不收敛、不收手，对中央八项规定精神置若罔闻、心存侥幸，我行我素、顶风违纪，必须予以严肃处理。淄博市广大党员干部要从上述案例中汲取深刻教训，严格执行中央八项规定精神及其实施细则，自觉做到讲规矩、守纪律，明底线、知敬畏，坚决抵制享乐奢靡歪风。各级党组织要认真履行管党治党的政治责任尤其是节日期间作风建设主体责任，抓住春节前后重要时间节点，采取有效措施强化约束提醒，切实加强对党员干部的教

育管理监督，体现严管才是厚爱，不断巩固拓展落实中央八项规定精神成果。各级纪检监察机关要准确把握新形势新任务新要求，始终坚持严的主基调，既要“四风”及隐形变异问题深挖彻查、露头就打，严防反弹回潮，也要坚持纠建并举、“三不”一体推进，完善制度机制，推动化风成俗，以优良作风展现新气象、新作为，为各项工作开好头、起好步提供坚强纪律作风保证。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群



扫描二维码
查看更多内容

夜里进厂偷电缆 俩窃贼被抓现行 目前已被刑事拘留

淄博1月18日讯 近日，高青警方成功抓获2名盗窃企业电缆的犯罪嫌疑人，为企业挽回经济损失7000余元。

1月14日晚上10时许，高青贝雷保安服务有限公司2名保安员在某企业厂区徒步巡逻时，发现一处无人厂房内有亮光。

出于职业敏感，保安员断定可能有人盗窃。为了避免打草惊蛇，一名保安员在不远处继续观察情况，另一人回到监控室。通过监控，保安员发现有人正在实施盗窃，于是立即拨打电话报警，并及时通知单位负责人，呼叫邻近岗位保安人员支援。

高青县公安局县城派出所民警和正在附近街面巡逻的巡警大队民警立即赶赴现场，迅速对厂区进行包围，当场抓获犯罪嫌疑人崔某、陈某。

经讯问得知，两人2020年12月28日来过厂房，本想盗窃电缆，因为没带工具放弃了。今

年1月14日，两人再次翻墙进入厂区。正准备实施盗窃时，崔某看到有个摄像头，还亮着红点，心里有些害怕，便想打退堂鼓。陈某告诉崔某没事，放心偷就行。没想到，在盗窃过程中两人被抓了个正着。民警现场缴获钳子、撬棍、钢锯等作案工具，追

回被盗电缆20段，为企业挽回了经济损失。

目前，崔某和陈某已被刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 高文真 张朝栋

张店区实验小学 社团齐绽放 风采竞飞扬

近日，张店区实验小学开展了学生社团期末汇报展示活动。活动中，评委老师们认真观看了每一个社团的作品展示和现场展演，同学们的作品和精彩表现得到评委老师们的一致好评。本学期，学校本着让每一个学生的兴趣特长都得到

发展的理念，为学生们精心设计了合唱、器乐、舞蹈、刺绣、漫画等30多个社团。社团辅导员精心备课，巧妙设计，社团活动如朵朵花蕾在校园中尽情绽放，孩子们在社团活动中快乐成长。

曲心健 林庆伟

潘南小学 研修不辍 阵地育人

近日，潘南小学积极组织全体辅导员参加张店区少先队研修活动。本次培训采用线上授课的形式，每位辅导员都以饱满的精神状态投入到培训中，在线上倾听了“辅导员角色定位”“少先

队标志标识礼仪规范”等一系列讲座，并与主讲专家进行了积极互动。通过此次培训，提升了潘南小学少先队辅导员专业化水平和政治素养。张雪

淄博高新区第一小学 全科阅读淄博模式成果展示交流会召开

1月15日，在淄博高新区第一小学，区域推进中小学生学习全科阅读的淄博模式成果展示交流会召开。会上，高新区第一小学作了题为《绘本全科阅读，书香浸润童年》的成果汇报，详细介绍了第一小学绘全本科阅读教学体

系的建构与实施情况，展示了第一小学绘全本科阅读课题研究的阶段成果。本次会议进行了线上同步直播，全市有101所全科阅读试点学校及家长1万余人参与会议。赵育康

潘南小学 阵阵读书声 魅力语文周

为了让学生从小诵读千古美文，提升学生文化素质，全面提高学生语文素养，营造爱读书、好读书的书香校园氛围，1月13日，潘南小学举办“魅力语文周”朗诵比赛，经过前期班级初赛，

各班分别选举出1名同学，参加学校朗诵比赛的初赛。这次朗诵比赛，不仅提高了学生的朗诵水平，锻炼了学生的心理素质，也培养了他们的自信心。张雪

潘南小学 幸福课堂 最美红领巾

为了激发少先队员对红领巾的热爱之情，提高他们的自理能力，潘南小学蒲公英中队在1月15日开展了佩戴红领巾比赛。每个班级分成5组进行比赛，每组产生1名优胜者参加同场决赛，小裁判员们按照时间、动作要领、

佩戴规范等进行评分，评选出了3名“系红领巾最佳小能手”并进行了颁奖。通过本次活动，同学们认识到了作为光荣的少先队员，要养成佩戴红领巾、爱护红领巾的好习惯。

张雪

泮水二小 “读书小明星”书香飘校园

读书是一种享受，书香点亮人生。近日，泮水镇第二小学总结一学期的读书活动发现，每个班级都涌现出很多好读书、善思考的“读书明星”。他们

坚持读书打卡，参与阅读存折活动，在阅读中享受，在阅读中成长。利用周一升旗仪式，课程中心进行了“读书小明星”的表彰。曲心健 陈艺

淄博五中 “新时代好少年暨十佳中学生”开评

为了引导全校学生学习身边榜样、争当时代新人，近日，淄博五中启动“新时代好少年暨十佳中学生”评选活动，经过班级民主推荐、级部选拔，最终有19位候选人脱颖而出。

1月13日，淄博五中2021年“新时代好少年暨十佳中学生”评选表彰大会举行，19名候选人依次登台演讲，展现出了五中学子全面发展的综合素质和积极进取的精神风貌。曲心健 魏玮

潘南小学北校区 “艺彩飞扬”展风采

日前，张店区潘南小学北校区举行“艺彩飞扬”音乐学科素养展示活动。各班由小主持人主持开场。学生们演唱时根据歌曲内容融入打击乐器、舞蹈、朗诵等，形式新颖，

体现了新时代学生风貌。此次活动提高了学生们的团队意识和集体凝聚力，丰富了校园文化生活，彰显了学生积极向上的精神风貌。曲心健 臧红艳

关注教育信息 发布校园新闻

电话：13906438877（微信同号）

校园风采

日前，张店区柳泉小学开展“凝心聚力，砥砺前行”学科组工作汇报活动。语文组（2组）、数学组、音美组、体育组、综合组的学科组长依次进行总结。各组对学科教研、教育教学、小课题、教市全面成长等进行了汇报，全体教师细心聆听，从中借鉴经验、共同进步。曲心健 刘帅

近日，潘南小学举办智慧父母家庭教育大讲堂活动，发言人段老师从家庭关系、家庭教育、学生本身出发，为家长们分析学生出现各种问题的原因，并提出解决方案。家长们纷纷表示受益匪浅，希望继续开展类似活动。曲心健 王丹

近日，张店区凯瑞小学北校开展了“垃圾分类，你我同行”主题教育活动，不断增强学生的环保意识，从身边点滴做起，创造家校共育的新气象。曲心健 沙良洪

近日，绿杉园小学各中队开展“冬季防寒潮、护安全”主题教育活动。各辅导员通过班会课向队员们介绍了雨雪天气防滑、防寒、防冻等内容，特别强调雨雪天气在上下学途中、校园内、楼梯楼道有序慢行。曲心健 王玉娜